

воримъ: обаче никой не развала завѣтъ, който е подтвержденъ отъ нѣкогѣ челоуѣка, нито приписва нѣщо (въ него).

16 Я тѣа вѣщанія са дадени Явраамъ, и на сѣме то мѣ: (и) не говори: и на сѣмена, но като за едного, което е Христосъ.

17 Изъ прочее говоримъ това, (защо) завѣтъ подтвержденъ отъ Бога за Христа, не може да отфрли законъ който е даденъ послѣ по четыристотини и триесе години, за да развали вѣщаніе то (Божіе).

18 Защото, ако наслѣдство то е отъ законатъ, то не е веке отъ вѣщаніе то: а на Явраамъ (го) дарова Богъ чрезъ вѣщаніе то.

19 За какво е прочее законъ; (той) быде притвренъ (при вѣщаніе то) за (да възбранава) престѣпленія та, докле да дойде сѣме то, на което быде вѣщаніе то, (и той) е даденъ чрезъ Яггелы те, и чрезъ ржка та на посредственникатъ (Моуѣса).

20 Я посредственникъ не е на едного (посредственникъ): но Богъ е единъ.

21 Законъ прочее противенъ ли е на Божіи те вѣщанія, не дай Боже! защото ако быде даденъ законъ, който можеше да дава животъ, вистинна правда та щеше да е отъ законатъ.

22 Но писаніе то заключи сичко то подъ грѣхатъ, за да се даде вѣщаніе то чрезъ вѣро-

ваніе то во Исуса Христа на онія които вѣрватъ.

23 Я докле іоше не беше дошла вѣра та, ніе бехме подъ стража на законатъ, затворены, до вѣра та, коато щеше да се открие.

24 Щото законъ быде намъ дѣководитель во Христа, за да се вправдаме чрезъ вѣра та.

25 Я като дойде вѣра та, ніе веке не сме подъ дѣководитель.

26 Защото сички те (вые) сте сынове Божіи съ вѣра та во Исуса Христа.

27 Понеже (сички те вые) които сте се во Христа кржстили, во Христа сте се влекли.

28 Нема веке Иудейинъ, ни Еллинъ: нема рабъ, ни слободенъ: нема мѣжескій: защото сички те вые едно сте во Христа Исуса.

29 Яко ли сте вые Христови, то сте сѣме Явраамово, и спретъ вѣщаніе то наслѣдницы.

ГЛАВА 4.

Изъ прочее говоримъ, защо въ колкото време наслѣдникъ е безвозрастенъ, по нищо не различестве отъ рабъ, ако и да е господарь на всичко то.

2 Но намеревасе подъ надзиратели и домостронители, дори до онова време, което е впредѣлилъ баща мѣ.

3 Така и ніе, докле бехме безвозрастни, бехме порабощени